



## **Бывший директор ГУП «Барсукинское» предстанет перед судом за невыплату заработной платы**

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя сельского поселения Троицкое Сунженского муниципального района республики 52-летнего Михаила Бекова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с 1 июля 2010 года по 1 июля 2011 года, обвиняемый, являясь директором государственного унитарного предприятия «Барсукинское», действуя умышленно, пренебрегая требованиями статей 21 и 22 Трудового кодекса Российской Федерации, предусматривающих, что работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, и, что работодатель обязан в полном объеме выплачивать причитающуюся работникам заработную плату, предусмотренную условиями трудового договора с работодателем, действуя из личной заинтересованности, имея реальную возможность произвести выплату заработной платы работникам, не произвел ее выплату в указанный период, то есть за период, превышающий три месяца в размере более 490 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627390>